

左叔今晚 合肥开唱,约吗

星报讯(记者 孙婷) 文艺大叔左小祖咒今晚七点半将在合肥大摩广场 on the way 酒吧开唱,这让许多歌迷兴奋不已。昨日市场星报记者获悉,左小祖咒今晚将带来《野合万事兴》、《爱情的枪》新版、《万事如意》等歌,而前200名的听众将有左小祖咒签名唱片赠送。

左小祖咒,摇滚歌手、音乐家、诗人、小说家、电影配乐人和当代艺术家。已发行16张个人专辑,作品包括《走失的主人》、《庙会之旅》、《我不能悲伤地坐在你身旁》等。他曾和韩寒合作《他们的儿歌》、和陈升合作《爱情的枪》、和陈珊妮合作《我不能悲伤地坐在你身旁》、与黄耀明合作《最荒唐》、和顾长卫合作《最爱》、和艾未未合作《一个孤僻的人》等等。

左小祖咒有行为艺术《为无名山增高一米》、装置艺术《方法论》等,长篇小说《狂犬吠墓》、随笔集《忧伤的老板》,多次拿下华语音乐传媒大奖、《滚石》杂志年度十大华语唱片等等。他曾一张唱片卖到500元,可谓“业界天价”,如今新专辑《我们需要个歌手》定价75元。他被誉为对当下中国描述最准确的摇滚歌手,他听上去跑调了的音色也让人印象深刻。

左小祖咒一直都是一个很有争议的歌手,不能接受他的人对其嗤之以鼻,而他的铁杆粉又都是大腕级的,比如好友韩寒、周云蓬等。乐评人孙孟晋这样评价左小祖咒,“不要再和左小祖咒谈走调的事,他已经把音乐当作其野心的后院,他也早已将自己的不着调提升到史诗级别,并利用歌词这把短匕首直接和时代干上了。有些人会越老越晦涩,而左小祖咒把他的人生苦闷编在旋律里,依傍于一个相对抒情的躯壳,却做着暴徒才有的狠事:直接、明白而坚定。”



张碧晨将演唱 李敏镐电影主题曲

昨日记者获悉,第三季“中国好声音”年度总冠军张碧晨,将演唱由李敏镐、金来沅领衔主演的韩国黑帮传奇动作电影《江南1970》中文版主题曲《说遇见说再见》。不仅如此,张碧晨在“好声音”结束后,将自己的音乐事业做得风生水起,她为赵宝刚的年度大戏《青年医生》献唱的主题曲《爱之声》和插曲《一吻之间》备受好评,2014年年末又推出了单曲《幸好有你》。

另外,在岁末年初的各大颁奖盛典中,张碧晨无疑成为了最令人瞩目的音乐新星,短短一个月的时间,她先后揽得华鼎奖全球音乐满意度调查“华语年度最受欢迎新锐歌手”奖、CCTV音乐频道“年度十大中文金曲”等七项大奖,成为当之无愧的“新人王”。
宗和

陈赫被拍到出轨照片

近日,陈赫被曝离婚,有传言称他疑似恋上了合作《匆匆那年》的女星张子萱。1月22日,陈赫通过微博首次回应此事,发表道歉长文《我错了》,承认自己离婚已快半年,与妻子是和平分手。昨天凌晨,曾拍到文章出轨、王菲谢霆锋复合、董洁王大治激吻的偷拍爆料团队“风行工作室”更新微博,宣称已经拍到陈赫出轨某女明星的照片,并将于近日放出。

风行工作室官方微博“全民星探”爆料:“昨天,一直以好男人形象秀恩爱的陈赫,却紧急写了一篇以没时间为由饱含伪歉意的离婚声明。说实话,被恶心着了,离婚真的没别的原因?没做伤天害理的事?怀抱另一个女明星双双出轨互为小三怎么解释?星探妹沉思许久,掐灭一支烟:好吧,没有不能说的秘密,捉奸门照片首发,渣男周几见?”
李青

韩星来华事多苛刻难伺候

吴宗宪提问都得审核

韩星来华被曝事多苛刻,已经屡见不鲜。以金秀贤为例,无论是参与卫视录制、颁奖典礼,还是商业活动,他这样的韩国巨星所到之处都是豪车接送、成群保镖和粉丝疯狂的尖叫、各种细致苛刻的接待要求。日前第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查发布盛典在澳门落幕,关于“韩星难伺候”的各种吐槽再度来袭,引来各方讨论。对此,华鼎奖组委会昨日回应称,金秀贤方面可能是沟通出了问题,其他还好,“就是要求比较具体而已”。

吴宗宪吐槽“问题无聊”

据了解,此次盛典的接待似乎也并不顺畅,从现场红毯上可见一斑。在红毯采访环节,吴宗宪的一席话漏出了玄机:“我等一下问他(金秀贤)的问题是大会提供的,非常无聊。打死我,我10年之内也不会这样问他,但等一下我就要问那个问题:你对澳门的感觉如何啊?其实我更想问他的是:马上要服兵役了,会不会担心地位不保啊?”

其实,吴宗宪口中的“无聊问题”正是传闻中韩星苛刻的要求之一:现场只能提两个问题,而且必须先经韩方审核。更搞笑的是,在金秀贤回答问题之前,吴宗宪就调侃:“其实不用问,我也知道他的回答是什么。”

金秀贤韩艺瑟缺席后台采访

本次发布盛典国际大腕云集,“全球最佳电影男女演员”的获得者“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、娜奥米·沃茨的分量不低,但他们都很配合到后台媒体中心拍照,并在星泥上留下手模。相比之下,倒是金秀贤和韩艺瑟双双缺席,难道又是耍大牌?华鼎奖负责对接韩星团队的责任人透露:“金秀贤方面可能是沟通出了小问题。韩艺瑟是因为在走红毯时鞋跟太高崴到了脚,但她还是坚持走完了红毯,连化妆休息间她都没敢去,怕去了走不回来,就直接去了颁奖礼现场,所以才没有下楼参加采访。而且,后来她也补打了手模。”

据《新闻晨报》



鼻炎危害大 当心并发症

学习成绩不断下降、失眠健忘、工作没精神,鼻炎在作怪!

通过对青少年鼻炎患者长期跟踪发现:患有鼻炎的青少年智力都平均下降,主要表现为听力下降、记忆力下降、反应迟钝等;部分青少年鼻炎患者发育出现异常,主要表现为上颌骨变长,牙齿向外突、嘴唇变厚等;很多患者由于鼻窦堵塞、呼吸不畅、大脑长期供氧不足,引发考试答题速度慢,学习成绩不断下降等。研究还发现,患有鼻炎的青少年,要比正常的孩子付出更多的努力,才能取得同样的学习成绩。鼻炎也会引起成年人失眠健忘、记忆力减退!

类别	症状表现	成年人可导致	对青少年危害
过敏性鼻炎	鼻痒和连续打喷嚏、大量清水鼻涕。	支气管炎、嗅觉失灵、加重高血压;	注意力不集中,成绩下降,嘴唇变厚,牙齿外凸等
急性鼻炎	感冒症状	上呼吸道感染、呼吸障碍;	伴高热,精神萎靡记忆力下降,易形成慢性鼻炎
慢性鼻炎	鼻塞、脓鼻涕、咳嗽多痰、头疼、头晕、嗅觉失灵、胸闷气短、记忆力减退。	用嘴呼吸、睡眠中窒息死亡、鼻窦病变;	面部发育畸形、鼻孔变大牙齿外凸、记忆力下降;部分儿童伴发哮喘;中耳炎,咽炎,夜睡不沉。
鼻窦炎	头疼头晕、鼻塞涕多、精神不振、局部疼痛、记忆力减退	鼻涕倒流、鼻咽炎、哮喘、急性囊肿、嗅觉减退等症;	影响容貌和并发脑膜炎、视神经炎等,危害青少年的身心健康发展。
萎缩性鼻炎	俗称臭鼻症,干燥、脓痂、出血、嗅觉丧失,呼吸有异味。	影响容貌、耳聋、呼吸困难、病变;	治疗不及时,会使炎症扩散到邻近器官、组织,而并发多种危重急症。

鼻炎秘方现世,百年老店“立正堂”落户合肥

山东扈氏家族创于明朝万历年间(1607年)的百年老店“立正堂”,凭借祖传治鼻古方【扈氏膏】,在当地享有盛名。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。如今,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,【扈氏膏】被列为“非物质文化遗产”政府保护推广项目,在这个领域是绝无仅有的。同时成为国家专利保护品种!

【扈氏膏】独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,治疗鼻炎,堪称一绝,给所有久治不愈的鼻炎患者带来了新希望。其组方考究,用法简单,直达病灶,免除了口服见效慢及副作用大、打针和手术给患者带来巨大痛苦及经济负担。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复,猛打喷嚏你莫怪,脓涕流出好处多,排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯”。把黑色药膏沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,伴随着不断的喷嚏,鼻腔会流出长约30—40厘米的粘性的、黄色的脓鼻涕,陈年鼻毒随之被排出,把肺里的鼻炎致病菌也排了出来。奇怪的是,鼻子立刻通畅通气了,头脑清醒,更奇怪的是来年鼻子的老毛病没了!不打针、不吃药、无激素,尤其适合青少年鼻炎患者,让孩子远离鼻炎导致的发育及智力危害!

好消息:为弘扬民族瑰宝,让非物质文化遗产造福大众,扈家献出秘方全国推广,“立正堂”分号已落户合肥,每日前10名进店者可享受3项免费:1.免费鼻腔检查服务;2.免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇效果,不花一分冤枉钱!3.免费赠阅《鼻炎无小事》保健丛书。

地址:金寨路中国科技大学西门北侧100米处,百年立正堂合肥分公司(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下即到)

咨询:0551-68190248